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Minižactvo U12 zakončilo rok prohrou se SŠB Pardubice

K poslednímu mistrovskému zápasu tohoto roku k nám přijelo družstvo SŠB Pardubice. Soupeř, se kterým jsme
minulý rok bojovali i na MČR MIX U11 a tyto porážky jsme jim chtěli vrátit. Sice se nám vrátili David a Jolana, ale
bohužel nám chyběl Adam, Dominik a Natálka. Je škoda, že tento rok a obzvláště poslední zápasy s Hradcem a
SŠB jsme nemohli odehrát v kompletní sestavě, protože právě tyto zápasy se soupeři ve středu tabulky byly
určující pro konečné postaveni v tabulce.

15.12.2018 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice  39:51 (14:12 24:27
32:41)
Tadeáš Tichý - 10, Berenika Gultová - 8, Nela Škeříková - 8, Bohdana Metyšová - 6,
David Kubíček - 4, Tomáš Hanuš - 2, Jolana Jánová - 1, Dominik Hodek - 0, Agáta Bártová - 0

Po počáteční oboustranné nervozitě jsme první čtvrtinu zakončili +2, 14:12 a po polovině zápasu jsme
prohrávali o 3, 24:27 a nic nenasvědčovalo tomu, že dnešní zápasy bychom i v této sestavě nemohli urvat
k vítězství. Sice nám chyběla lehkost, ale ještě nám celkem fungoval útok i obrana. Ve třetí čtvrtině se zápas
bohužel i dvojzápas zlomil. Čtvrtinu jsme prohráli 8:14 a do zápasu se nám již nepodařilo vrátit. Poslední
čtvrtina byl již jen boj bez efektivity na obou stranách (7:10), s konečným výsledkem 39:51.

15.12.2018 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice  40:64 (13:20 21:38
29:54)
Berenika Gultová - 15, David Kubíček - 9, Jolana Jánová - 6, Nela Škeříková - 4, Tadeáš Tichý - 4,
Bohdana Metyšová - 2, Tomáš Hanuš - 0, Dominik Hodek - 0, Agáta Bártová - 0

Tak, jak jsem psal k prvnímu zápasu, padla na nás deka, dětem se vytratil úsměv a celý zápas byl boj. Možná mi
přijde, že více než se soupeřem jsme bojovali sami se sebou. Ve všech třech čtvrtinách jsme tahali za kratší
konec. Do poslední čtvrtiny nastoupily pouze holky a soupeř postavil také jen děvčata. Toto byla nejlepší naše
část a alespoň holky si mohly spravit náladu, protože pardubická děvčata k ničemu nepustily a pěkně je
přehrávaly. Na celkový obrat to sice nestačilo, ale na spravení nálady by mohlo.

 

Soupeř sice opět zatahoval obranu více do bedny, ale i přes to si myslím, že to bylo hratelné. Proti této obraně
nám to sice moc nejde, ale stále si myslím, že ještě v této kategorii by se měla podporovat kreativita dětí než
herní systémy. Herní systémy se děti naučí, kreativitu a basketbalové dovednosti už v pozdějším věku nikoli.
Během obou zápasů jsme měli velké množství nevynucených ztrát, buď nekvalitní přihrávkou nebo jsme si sami
naběhli mezi 2-3 hráče, kde jsme o míč přišli. Obrana nás taky ještě tolik nezdobí, umíme ji a byly tam
momenty, kdy jsme dokázali na soupeře zatlačit a získávat míče, ale větší část zápasu se nám to nedařilo. Byť
to možná nevypadá, tak všechny tyto zápasy s dětmi prožívám a byl bych moc rád, aby se s novým rokem vrátil
úsměv na tváře našich dětí. Neříkám výhry, samozřejmě že ty jsou fajn, ale ta radost. Radost ze hry. Jít si zápas
užít a na konci si říct, užili jsme si to a bylo to fajn.

To mě navádí k tomu, že je to pěkné přání do roku 2019. Přeji Vám všem krásné prožití svátků Vánoc,
pohodičky bez školy, bez práce, bez basketbalu doma u pohádek a do nového roku vše nejlepší, hlavně hodně
zdraví a štěstí a aby nám basketbal dělal jen samou radost. Pro to to přece děláme, pro radost. Takže po
svátcích se na vás zase moc těším, a hlavně s úsměvem!

15.12.2018 Zbyněk Tichý
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